
 

 Compte rendu  

Réunion du conseil des parents 
Mercredi 17 janvier 2024 

 

Lieu : en virtuel                                                  La réunion débute à 17h20 
 

Membres présents : Vanessa Gosselin (Présidente), Mélanie Lamadeleine (Trésorière), 
Pierre-Alexandre Girouard (Secrétaire), Antonia Kouvelis-Léger (FÉESO), Mélanie Ball 

(AEFO), Nathalie Fournier (direction), Dounia Bakiri (surintendante)  
Reconnaissance des 

territoires 

Nous, à l’Académie la Pinède, respectons cette terre qui nous 
accueille, nous nourrit et nous abrite et soulignons également le 

rôle important que jouent la faune, la flore, l’eau et les minéraux 
dans notre vie. 

 
Nous nous rappelons que nous vivons sur un territoire visé par 
l’accord du bol à une cuillère, et le Traité de Niagara, représenté 

par la chaîne d’alliance. 
Nous reconnaissons aussi que notre école se trouve sur une terre 

visée par le traité 18, terre des Anishinaabek, dont les Chippewas, 
des Haudenosaunee et des Wendat. Aujourd’hui, plusieurs peuples 
des Premières Nations, des Métis et des Inuits vivent sur ce 

territoire. 
 

Ainsi, nous pouvons apprendre et prendre soin de cette terre avec 
les peuples autochtones, afin de nous assurer du bien-être de tous 
les êtres vivants partageant les ressources, pour les générations à 

venir. 

Adoption du procès-verbal 

de la dernière rencontre 
 

Que le conseil adopte le procès-verbal du 15 novembre, 2023. 

 

 

Proposé par : Vanessa Gosselin 

Appuyé par : Pierre-Alexandre Girouard 

Mot de bienvenue L’équipe de l’Académie la pinède souhaite une bonne année au 
membre du conseil des parents. 

Aperçu du PPIMI Priorité du conseil et de l’école pour la sensibilisation: 

1. Établir et adopter une culture réparatrice à l’échelle de l’école 

afin de développer les compétences pour les relations saines. 

2. Communiquer et outiller la communauté scolaire par rapport 

aux pratiques et de lutte contre l’intimidation 

Priorité du conseil et de l’école pour la prévention: 

1.  Que chaque classe s’engage dans des activités de soutien au 

comportement positif. 

2. De s’engager à participer aux activités systémiques du conseil 

scolaire Viamonde. 



Priorité du conseil et de l’école pour les stratégies 

d’intervention: 

1.Tous les membres du personnel de l’école connaîtront les 

programmes et le soutien disponibles pour les élèves qui ont subi 

des actes d’intimidation. 

2.Les membres du personnel de l’école utiliseront l’approche 

réparatrice et seront en mesure d’intervenir en fonction du tableau 

décisionnel.   

Activité possible 1.Mélanie Lamadeleine propose de faire une vente de garage pour 
lever des fonds pour l’école en louant des tables aux parents qui 

veulent participer. Serait fin mai.  

2.Mélanie Lamadeleine propose d’organiser une journée des sports 
pour les élèves de l’école. Serais au mois de juin 

3. Mélanie Lamadeleine propose d’organiser une journée 

champêtre pour la fin de l’année. 

Vente de produit via School 

Day 

Mélanie Lamadeleine propose de faire une levée de fonds avec une 

vente de lait/jus via School Day 

Révision des finances Un dépôt de 120$ a été effectué suite aux ventes de la journée de 
vente d’artisanat. 

Solde de fermeture des fonds scolaire : 4968.58$ 

Varia Les raquettes ont été acheté. 

Sorti au cinéma a été un succès malgré un problème technique 
vers la fin du film. 

Activité “prendre du temps avec son enfant” arrive bientôt, un 
courriel sera envoyé aux parents. 

Vanesse Gosselin propose que la direction fasse un sondage 
auprès des élèves et parents si du matériel de sport a besoin 

d’être acheté pour l’école. 

Clôture de la réunion Proposé par Mélanie Lamadeleine 

Appuyé par Antonia Kouvelis Leger 

 


